

违停1次=罚100元记3分,无锡11条路段实行交通严管首日 36辆车违停,吃到“红单”



从昨天开始,无锡11条重点道路开始实行交通严管措施,违停一次罚款100元记3分。为了区别于普通路段的违停处罚标准,无锡市公安局交巡警支队专门印制了红色告知单,对违停车辆进行贴单处罚。截至昨日下午4点半,无锡交警部门共贴出36张红单。

现代快报记者 胡姍姍 文/摄

小轿车小区门前违停,罚

昨日上午8点10分,解放北路保利广场对面,一辆小型汽车违停在映山华庭小区门前。由于占据了部分机动车道和大部分的非机动车道,给道路交通带来较大影响,为此交警开出一张红单,这也是无锡违停新规实施以来的首张罚单。

“违停单不是黄色的吗?”好奇罚单颜色的一位市民问道。交警解释称,和以往的黄色罚单不同,红色

罚单是根据违反禁令标志的规定进行处罚的,对违停车辆实行罚款100元记3分的处罚。

也有市民了解新规的有关情况,“标志牌竖了快半个月了,终于开始严管。”这位市民表示,由于对面就是保利广场和家乐福,不少来购物的市民为了节省停车费,就把车随意违停在周边道路,给附近小区居民的出行带来不少麻烦。

现场:违停现象说没就没

无锡中心商务区内的解放东路、复兴路、学前街等多条道路,是违停严管路段,也是以往难管的路段。昨日上午,现代快报记者在附近兜了一圈,以往常见的乱停乱放现象没了。在学前街大桥中学门前,几辆送学生的车在校门口短暂停留后就迅速离开,而通往大东方百货的复兴路上也没看一辆违停车辆,所有车辆都井然有序排队向停车场驶去。

“5月31日和6月1日就有明显的

对比。”崇安交警大队民警介绍,5月31日上午复兴路上还有十多辆车违停,6月1日一上午就只有一辆车在复兴路老西门面馆对面违停。

现代快报记者发现,对于出租车和一些接送人员的车辆,交警部门并没有进行处罚,“对于即停即走的车辆,我们没有进行处罚,同时对于严管道路周边的中小学校每天接送学生时段也会给予特殊对待,允许家长短时间停留。”

数据:首日有36辆车被罚

截至昨日下午4点,无锡公安交警支队共贴出36张红色罚单,其中中山路最多,有9辆车违停,永乐路上有8辆车违停,清扬路上5辆车违停。“这远低于以往的违停数量。”无锡市交警支队民警表示,6月1日当天,11条违停严管道路的违停总数加起来,甚至比不上其中一些道路原本在节假日一天的违停量。

“最重要的是市民的意识有了改变。”谈起新规实施前后违停现象为

什么变化这么大,市交警支队民警介绍,以往很多车主觉得违停罚50元没什么,甚至有些人看到交警在路边执勤仍然肆意违停,但是现在在严管道路上想要违停的车主,只要看到交警过来,就会立刻把车开走。“现在罚得重了,主要是扣3分,收几次罚单就不用开车了。”记者随机采访了几位私家车主,他们均表示不会在这11条道路违停,“而且,违停少了道路的确通畅了不少。”



无锡复兴路上,有新竖的禁令标志牌“看着”,车辆排队进停车场

满满的感动

发现邻居家冒浓烟 大叔跑上跑下忙疏散

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,南京江宁一住户家中突然起火,房子几乎被烧空。经调查,初步认定可能是房主使用吹风机机壳关掉,结果线路短路引发火灾。

下午两点左右,江宁区青山湾小区一5楼住户家中浓烟直冒,邻居老王见状立即报警。因为担心起火住户家里有人被困,他又赶紧去敲门,结果没有任何回应。紧接着,老王又楼上楼下地跑,通知住户们撤离。消防很快赶到,经过20多分钟的扑救,大火被完全扑灭。

经初步认定,是有人在房间内使用吹风机忘了关,而吹风机因工作时间太长,发热太厉害,导致线路短路,引发火灾。所幸的是,火灾未造成人员发生意外。起火的具体原因,警方正在进一步调查中。

(孙先生线索费50元)

男子不慎六楼坠下 众人齐心协力救援

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,南京秦淮区,一男子不慎从六楼坠下,后被送往附近医院救治。

下午两点左右,经过秦淮区西一新村附近的老周,突然听到“砰”的一声响,扭头一看,一名男子坠落到二楼电缆线上,紧接着又滑落到一楼的水泥地上。见此情形,老周赶紧报了警。很快,民警和急救人员赶到,确认男子是从六楼坠下的。由于有二楼电缆线的缓冲,男子无生命危险,但身上多处骨折。就在急救人员实施救援时,遭遇一辆三轮车挡道,民警立即号召附近的居民帮忙,大家一起把三轮车推到一旁,男子很快被抬上救护车送往医院。目前,男子的身份以及坠楼原因,警方正在进一步调查中。

(钱先生线索费50元)



《现代快报》4月3日相关报道

《他把呼吸面罩让给婴儿》

后续报道

“徐州最美消防员” 获“天天正能量”奖励

付一帆,今年26岁,徐州消防支队侯山沃中队的排长,入伍7年处置过800多起火情。4月3日,现代快报报道了他的事迹后,引发阿里巴巴公益发起的“天天正能量”评选活动的关注。依据现代快报的报道,经多方评选,付一帆获得“天天正能量”第40期的一等奖,奖金1万元。

3月30日下午,在处置一处火情时,付一帆摘下自己的呼吸面罩,给一名8个月大的婴儿戴上。救人的照片被网友上传后,成千上万的人为付一帆竖起大拇指,并称他为“最美消防员”。现代快报记者昨天获知,付一帆获得了“天天正能量”第40期的一等奖,奖金1万元。得知这个消息后,付一帆感到很意外,“确实没想到,这都是我应该做的,换了别人,也会这样做。”

现代快报记者 刘清香 李伟豪

离派出所不足50米,一男子当街砍人

民警正要下班,闻声上前徒手夺刀

5月31日上午,在徐州泉山区庞庄,距离派出所大门不足50米的公路边,一男子手持菜刀狂砍一名女子。民警和辅警闻声赶来,空手夺刀,并迅速将男子制服。据了解,女子伤势很重,目前正在住院治疗,而男子因涉嫌故意杀人罪被刑拘。现代快报记者 李伟豪 通讯员 李蕾

民警徒手夺刀

当天上午9时左右,正值庞庄派出所民警交接班,突然外面传来一阵急促的呼喊声,几名换了便服正准备回家的民警和辅警立即出门查看,远远就看到派出所巷口的公路边,一男子正用菜刀砍杀一名女子,几名民警和辅警当即冲了过去。

“女子满脸是血,头部被砍了好几下。”提起事发当时的情形,庞庄

派出所所长柴文磊昨天告诉记者,当时形势危急,容不得多想,几位民警和辅警在大声呵斥男子的同时,上前徒手夺刀,然后将其制服。随即民警拨打了120急救电话,女子被送往医院救治。与此同时,另一路民警对男子进行突审。“把她砍死,我也不想活了。”在民警的安抚下,男子讲述砍人的缘由。

缘于感情纠葛

砍人男子张平(化名),今年50多岁,在庞庄开了一家婚姻介绍所。大约一个星期前,40多岁的女子薛燕(化名)打来电话,说是想找个人。“我离婚了,想再找个人,能真心对我好。”

随后,张平和薛燕相约见面,两人相谈甚欢,当晚就开了房。后来,薛燕

提出结婚的要求,可张平有家室,对薛燕的要求无法满足。“要么跟她结婚,要么赔她5万元。”张平告诉民警,两人三番五次为这事争吵,最后对方还放出狠话,“你不让我好过,我也不让你好过。”由于对方一而再再而三地相逼,加上家人也知道了这事,最终他急了眼,动了杀机。



男子持刀(图中画圈处)砍人 正要下班的民警制服男子 警方供图

男子已被刑拘

在发生砍杀事件的前一天晚上,张平在包里预先放了一把菜刀。第二天,两人见面时又大吵了一架,还准备到派出所评理,就在距离派出所不足50米的公路边,两人发生激烈冲突。

在警方提供的监控视频里,现代快报记者看到,两人先是在路边坐下,接着不停地争吵,期间

女子不止一次地掌掴男子,并拿起砖头相挟。随后,男子从包内抽出菜刀,对着女子的头部猛砍数刀。

据了解,张平因涉嫌故意杀人罪被刑拘,而被砍女子薛燕,目前还躺在医院里,头骨骨折,伤势很重。“如果有证据证明女方预谋敲诈,也难逃责任。”柴文磊说道。